3. TPaHCHOPTUPOBKA M XPaHEeHHE J_II r roq)PO MATUNK AO "33TA" www.nzeta.ru

3.1 TpaHCIOPTUPOBAThH YIIaKOBAHHEIE MU3IENIMS MOXKHO BCEMHU BUNAMU KPBITHIX cucTeMa NPoKNaaku kaéens Cnenano B Poccuu
TPAHCIOPTHHLIX CPEACTB (aBTOMOOUIBHEIM, KeJIe3HONOPOXKHEIM, PEYHLIM, aBUAIlMOHHEIM
1 [p.) B COOTBETCTBUH C Hei-CTBYOIIMMHY Ha JaHHOM BH/e TPAHCIOpPTa IpaBUIaMu

IIepeBO30K.
3.2 TpaHCHOPTUPOBAHKE U3AEIHUHN B YaCTHU BO3IENCTBUS KIIMMATUIECKUX (PAaKTOPOB THBSH: 8536908500 OKHHZ: 27.33.13.130
BHEIIIHEeM cpefsl IO rpyme yciaoBuit xpaneHus 6 (O2K3) mo 'OCT 15150 B wactu

BO3[ENCTBUA MexaHU49eCKuxX HakKTOPOB II0 IPYIIe YCI0BUY TpaHcnopTupoBaHusa C 1o

TOCT 23216. Kab6enbpable BBOObI BKX

3.3 XpaHeHUe U30eIud B 4aCTU BO3AeNUCTBUSA KIuMaTudeckux ¢pakropos 2 (C) mo 'OCT

15150. TY 27.33.13.130-055-99856433-2023
4. F'apaHTHHHBIE 00513aTEILCTBA

ITACIIOPT
4.1. 'apaHTUNHBIA CPOK 3KCIJIyaTalluUu U3TEeNIUS C MOMEHTAa U3TOTOBJIEHUS IIPU
co0OofieHn Y oTpeGuTeeM yCIOBUH 9KCIIIyaTallliy, TPAHCIIOPTUPOBAHMUS, 2 39TA.034.750.000 TIC
XpaHeHWs ¥ MOHTaXa, JIeT: : : :

4.2. TapaHTUWHBIA CPOK XpPaHEHUsI, IPU YCIIOBUYU COOTIONEHUS YCIIOBUM XpaHEHUS 1. Ha3nayenue
He Gojee, neT:

1.1. Ka6enwsHBIe BBOOE BKX mpegHa3HaueHH O o0ecreueHusT HaJExKHOTO U
6e30MacHOT0 BBOAAa HEOPOHUPOBAHHOI0 KabeJsisi B KOPIYC 3JIEKTPOTEXHUYECKOTO
YCTPOMCTBa C OOMOJTHUTENIbHOM huKcanuei 1 o6ecriedyeHeM CTEIIEHU 3alllUThL

5.1. ¥i3pgenus U3rOTOBJIEHE! ¥ IPUHSTHL B COOTBETCTBUU: IP66/IP67/IP68 B MecTe BBoza Kabes.
TV 27.33.13.130-055-99856433-2023

U 00s13aTeNIbHBIMU TPeOOBaHUSIMM KOHCTPYKTOPCKOY HOKYMEHTAIUY U IPU3HAHEL
TOOHBIMU OJIsI 9KCIIIyaTallHH.

5. CBHIETE/IHLCTBO O IPHEMKe

5.2. Ceptudurat coOoTBETCTBUSA No: 04U 010128.RU.C01615

Cpoxk gericTBus cepTuduKara I1o: 15.11.2026

HoBocubupckasi 0671acTh

KpacHooOCK T. 2024 T.



2. TexHHYE€CKHEe XapaKTePUCTHKH

2.1
2.2
2.3
2.4
2.5
2.6
2.7

OCHOBHEIE TEXHUYECKHUE JaHHEIE IPEeNCTaBIeHk B Tabmure 1.
CreneHsb 3amuTh: IP66 / IP67 / IP68 mo 'OCT 14254-80.

Bup knmumatudeckoro ucnonuHenus: YI1, YT5 mo I'OCT 15150—69.
MarTepuai Kopilyca: HUKeJIMPOBaHHAs JIaTyHb.

Martepuan yIIOTHEHUS: Macino-6eH30cTolKas pe3una (MEC).
Temnepartypa skcmIyaTtanuu: ot - 40° go + 100° C.

YKa3aHus 10 9KCITyaTallluu:

TToTHOCTBIO YCTAHOBUTE KaOeIbHEIN BBOA B OTBEPCTHE KOPIyCa U YOATUTE
3arIyLKy-IBUIBHUK U3 BBOJA.

Omnpepenute HEOOXOOUMYIO OIMHY IIPOBOJHHUKA, COTJIACHO pa3mMepam
00opymoBaHusI, ¥ pa3feaiTe Kabejlb COOTBETCTBYIOIINM 00pa30M, YOAIUB YacCTh
BHEIITHel 000I0YKH.

TIpoTsaHuTe Kabeb CKBO3b BBOJ HA HEOOXOAUMYIO TIIyOUHY. 3aKPYTUTE HAKUIHYIO
Tra¥iKy B KOPIIyC BPYYHYIO O TEX IIOP, II0OKA He II0OYYBCTBYETE CUIIFHOE
COIIPOTHUBJIEHME. 3aTEM, UCIIOJIb3Ys KIII0Y, IIPOBEPHUTE KOPIYyC KabeaIbHOro BBOAA
elle Ha ONuH 000pOT. [IOTAHUTE aKKypaTHO Kabeyb, YTOOH! YOIOCTOBEPUTHCS B TOM,
YTO OH JOCTATOYHO YIIJIOTHEH, TO €CTh He ABUIKETCS IO ocu. Ecnu umeeTcs
IOBUXKEHUE, IPOBEPHUTE C IIOMOIITBIO KJTI0Ya KOPITYC BBOAA €Ille Ha OOHY YeTBEPTh
o6opoTa u CHOBa IpOBephTe. IIpolienypy HOBTOPSHTE [0 TeX 0D, II0Ka He
OOCTUTHETE HeOOXOOMMOI'0 pe3yibTaTa. 3aTeM, UCII0JIb3ysI KPECTOBYIO OTBEPTKY,
3aKpyTHTe 006a BUHTA, COEMHSIONINX IIOJIOBUHKU XOMYTa, OIS OOTIOTHUTEIbHON
dukcanuu Kabes.

B mpotiecce 3KCIITyaTalluy PEKOMEHIYETCS IPOBEPSTH IJIOTHOCTH YCTAHOBKY BBOZA

OfuH pa3 B 3 Mecsla.

2.8 Kommnnekranuus BBOfa COCTOUT U3 raiku (1), pe3anHOBOTO TOPOUAATTBHOTO
VILIOTHUTENBHOTr0 Komblia (2), Kopmyca (3), pe3WHOBOM VIIJIOTHUTENIBHON BTYJIKHU (4),
IJIACTUKOBOTO JIEIECTKOBOI'0 3aKuMa (5), pe3nHOBOM 3arinymky (6), HaKugHOU ravku (7),
xoMmyTa (8,9) u BurToB (10) - 2 mIT.

7 2 3 4
rs [
ez
S1 Lp sz

9

3

-

L

Taonuma 1

AT | agommora peona | | pessemD . | muamorps xabows Dl | awmna L | 51| % | 2
zeta34751 BKX-JIP-M12-8-L8 M12x1.5 4-8 8/27 14 |1 18 | 18
zeta34752 | BKX-JIP-M16-6,5-L8 M16x1.5 3-6,5 8/27 18 | 18 | 18
zeta34753 BKX-JIP-M16-8-L8 M16x1.5 4-8 8/27 18 | 18 | 18
zeta34754 | BKX-JIP-M16-10-L8 M16x1.5 5-10 8/29 18 | 20 | 20
zeta34755 | BKX-JIP-M18-10-L8 M18x1.5 5-10 8/29 20 | 20 | 20
zeta34756 | BKX-JIP-M20-12-L.8 M20x1.5 6-12 8/31 22 122 | 22
zeta34757 | BKX-JIP-M20-14-L8 M20x1.5 10-14 8/31 24 124 | 24
zeta34758 | BKX-JIP-M25-14-L.9 M25x1.5 10-14 9/37 27 127 | 24
zeta34759 | BKX-JIP-M25-16-L9 M25x1.5 12-16 9/37 27 | 27 | 27
zeta34760 | BKX-JIP-M25-18-L9 M25x1.5 13-18 9/37 27 1 30 | 30
zeta34761 | BKX-JIP-M32-22-L10 M32x1.5 15-22 10/42 35 | 35| 35
zeta34762 | BKX-JIP-M32-25-L10 M32x1.5 18-25 10/42 40 | 40 | 40
zeta34763 | BKX-JIP-M40-25-L11 M40x1.5 18-25 11/48 45 | 45 | 40
zeta34764 | BKX-JIP-M40-30-L11 M40x1.5 22-30 11/48 45| 45 | 45
zeta34765 | BKX-JIP-M40-33-L11 M40x1.5 25-33 11/48 45 | 50 | 50
zeta34766 | BKX-JIP-M50-38-L.13 M50x1.5 32-38 13/50 55 | 57 | 57
zeta34767 | BKX-JIP-M63-44-114 M63x1.5 37-44 14/51 68 | 68 | 64
zeta34768 | BKX-JIP-M63-52-L14 M63x1.5 42-52 14/51 68 | 78 | 75




